

центральный банк РСФСР

Архив ЦСБ. УЧЕНО
9. 9802, ш. 15 21



МИНИСТР

ТОПЛИВА

И

ЭНЕРГЕТИКИ РСФСР

Правительство РСФСР

Е.Т.Гайдару

№ 766 (7)

РАЗОСЛАТЬ

исх. номер, дата)
рства топли
СР от 22. I
2-1994)

я. организации)
ЭКОНОМИКИ И
ерству торг
ресурсов РСФСР
т. Але
у топлива и

1991 г.

22 ноября № 84-367

на № _____ от _____

оригинал

6.11.91

21. Мессе

В результате снижения цен на нефть и газ на мировом рынке, угрожающего строительству и продукции производственно-технического назначения предприятия нефтяной и газовой промышленности Российской Федерации в течение всего текущего года осуществляемой оной деятельностью в условиях крупного недостатка финансовых ресурсов, что негативно отражается на результатах производственно-хозяйственной деятельности и усиливает напряженность в трудовых коллективах.

Недостаток средств до конца 1991 года оценивается в сумме 8,2 млрд. рублей в нефтяной промышленности и 5,2 млрд. рублей в газовой промышленности.

В целях восполнения недостатка финансовых ресурсов и обеспечения производственно-хозяйственной деятельности и капитального строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности в текущем году необходимыми средствами Министерством топлива и энергетики РСФСР подготовлены предложения по указанным вопро-

Приказ распоряжения Правительства РСФСР прилагается.

И-4-39923

РОССИЙСКИЙ ЦСБ
БЛИЖАЙШИЙ БАНК
осбанка СССР
ЛУЧЕНО
11. 1991 г.
В. Попухин

ПРАВИТЕЛЬСТВО РСФСР

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от ноября 1991 г. №

г. Москва

О неотложных мерах по стабилизации работы отраслей
топливно-энергетического комплекса

В целях стабилизации работы отраслей топливно-энергетического комплекса по обеспечению народного хозяйства и населения республики топливом, тепловой и электрической энергией Совет Министров РСФСР ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Освободить в 1У квартале 1991 г. предприятия нефтяной и газовой промышленности, расположенные на территории РСФСР, от местных платежей, подлежащих зачислению в республиканский бюджет, включая задолженность по платежам, перешедшую на 1У квартал.

Рекомендовать органам исполнительной власти Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автономных округов изыскать возможность освобождения предприятий нефтяной и газовой промышленности от местных платежей, подлежащих зачислению в бюджеты соответствующих территорий в 1У квартале 1991 г.

2. Освободить с 1 ноября 1991 г. предприятия нефтяной промышленности на территории РСФСР от перечислений в общесоюзный фонд стабилизации экономики 20 процентов суммы амортизационных отчислений на полное восстановление основных фондов.

3. Министерству экономики и финансов РСФСР совместно с Центральным банком РСФСР, Министерством топлива и энергетики РСФСР с учетом пунктов 1 и 2 настоящего постановления в

10 дневный срок определить потребность в дополнительных финансовых ресурсах для нужд капитального строительства объектов нефтяной и газовой промышленности в 1991 году, в том числе привлечение кредитных ресурсов для финансирования этих объектов. По вопросам, требующим решения правительства РСФСР, внести предложения.

4. Министерству экономики и финансов РСФСР с участием Министерства топлива и энергетики РСФСР обеспечить в 1991 году целевое использование положительной разницы между полученными нефтеперерабатывающими предприятиями доплатами к оптовым ценам на нефтепродукты и уплаченными ими надбавками к оптовой цене на нефть, введенными решением бывшего Кабинета Министров СССР от 30 июля 1991 г. № 834, для компенсации нефтеперерабатывающим заводам, имеющим отрицательную разницу между указанными доплатами и надбавками.

5. Министерству торговли и материальных ресурсов РСФСР совместно с соответствующими машиностроительными предприятиями и объединениями обеспечить в 1У квартале с.г. реализацию в личное пользование работников предприятий и организаций угольной промышленности, расположенных на территории РСФСР, легковых автомобилей и мотоциклов по выделенным Министерству угольной промышленности СССР фондам на 1991 год.

6. Согласиться с предложениями Министерства топлива и энергетики РСФСР:

о сохранении действующего порядка отчислений предприятиями и организациями в специальные фонды внебюджетных средств целевого назначения для финансирования общетраслевых и отраслевых научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ и предприятий по освоению новых видов продукции (работ,

7е пуг), а также в специальные страховые фонды угольной отрасли и электроэнергетики с отнесением указанных отчислений на себестоимость продукции (работ, услуг);

о сохранении для подведомственных предприятий и организаций электроэнергетики, нефтяной, газовой и угольной промышленности и нефтегазового строительства действующих отраслевых особенностей определения размера нормируемой величины расходов на оплату труда средств, направляемых на потребление;

о распространении на подведомственные указанному Министерству проектно-изыскательские организации действия распоряжения Председателя Верховного Совета РСФСР и Председателя Совета Министров РСФСР от 29 мая 1991 г. № 1352-1;

о предоставлении права предприятиям нефтяной промышленности реализовывать по договорным ценам без ограничения предельным уровнем рентабельности всю нефть, дополнительно добытую за счет применения новых методов повышения нефтеотдачи пластов;

об увеличении размера средств, направляемых на премирование участников строительства пусковых в IV квартале с.г. и 1 квартале 1992 г. топливно-энергетических объектов соответственно на 50 и 30 процентов против расходов, предусмотренных на эти цели в смете, за счет резерва средств на непредвиденные работы и затраты, а также экономии средств по другим статьям сводного бюджета финансового расчета на строительство, находящимся в распоряжении заказчика. Разрешить, в порядке исключения, в IV квартале с.г. авансовое премирование участников строительства пусковых объектов за выполнение важнейших заданий и этапов в размере до 50 процентов средств, предусмотренных на премирование за время в действие пусковых объектов, если после завершения этих этапов в указанной степени готовности пускового объекта составит 85

и более процентов, и соответственно в размере до 25 процентов при степени готовности объекта от 50 до 85 процентов;

о разрешении производственным энергетическим объединениям, а также занятым на ремонте энергооборудования предприятиям и организациям, подведомственным указанному Министерству, осуществлять в 1У квартале 1991 г. и 1 квартале 1992 г. дополнительное премирование эксплуатационного и ремонтного персонала за выполнение заданий по рабочей мощности электростанций с включением указанных расходов в состав определенных в установленном порядке средств, направляемых на потребление, и нормируемую величину расходов на оплату труда;

о разрешении машиностроительным предприятиям, расположенным на территории РСФСР, в 1У квартале с.г. увеличивать нормируемую величину расходов на оплату труда и размер средств, направляемых на потребление, на 5 процентов за каждый процент увеличения производства запасных частей для энергетического, нефтегазового и горношахтного оборудования сверх среднесуточного производства за фактические дни работы в первом полугодии 1991 года;

о сохранении для производственных энергетических объединений Министерства топлива и энергетики РСФСР действующего порядка регулирования тарифов на электрическую и тепловую энергию.

файл "нефт"

20

Министру экономики и
финансов РСФСР

24 декабря 1991 г. № 13-1-1-002/912 тов. Гайдару Е.Т.

по проекту распоряжения
Правительства РСФСР "О
неотложных мерах по стаби-
лизации работы отраслей
топливно-энергетического
комплекса"

по поручению Правительства
РСФСР от 26 ноября 1991
года № ЕГ-4-39923

Центральный банк РСФСР, рассмотрев проект распоряжения
Правительства РСФСР "О неотложных мерах по стабилизации работы
отраслей топливно-энергетического комплекса", сообщает, что
ввиду недостатка кредитных ресурсов, вызванных первоочередным
удовлетворением остронедобходимых субъектов народного хозяйства,
в том числе агропромышленный комплекс, перерабатывающая промыш-
ленность, производство товаров народного потребления, а также
в соответствии с решением Верховного Совета РСФСР о предоставлении в
1991 году кредита на покрытие расходов государственного
бюджета в размере 36,5 млрд. рублей по финансированию предпри-
ятий и организаций, переходящих из союзного подчинения в
подчинение РСФСР, привлечение кредитных ресурсов для финанси-
рования капитального строительства объектов нефтяной и газовой
отрасли в 1991 году не представляется возможным.

В связи с изложенным, считается необходимым из п.3 настоящего распоряжения Правительства РСФСР исключить слова "финансирование банком РСФСР", а также "в том числе привлечение ресурсов для финансирования этих объектов".

Председатель Центрального
банка РСФСР

Г.Г. Матюхин